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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

ATA DA AUDIÊNCIA PUBLICA N" 3/2021

r SESSÃO LEGISLATIVA, \T LEGISLATURA

EM 10 DE SETEMBRO DE 2021 (SEXTA-FEIRA), ÀS 9 HORAS

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL (CLJRF)

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, as nove horas e vinte
minutos,no Plenário Antenor Nardoto, Câmara Municipal de Nova Venécia, situado na
Avenida Vitória,n° 23, Centro, Nova Venécia, Estado do Espírito Santo, estiveram
reunidos os vereadores membros da Comissão Permanente de Legislação Justiça e
Redação Final (CLJRF): Damião Bonomette, Presidente; Sebastião Antônio Macedo,
Membro; os vereadores: Vanderlei Bastos Gonçalves; Josias Mendes Machado; José
Pereira Sena e Mayara Aparecida Moraes Eller Mininõ, e os servidores deste Poder
Legislativo: Romildo Antônio Ventorin, Daniela Braga Araújo Zamprógno, Jarilson Karlos
Freitas Fernandes de Jesus, Cíntia Zaché Theodoro, José Gomes, Debriana Alves Costa,
Leoni Frigério da Silva, Gustavo Fonseca Pezzim, Cleiton Biz Pettene, Erick Sabino
Santos, Gilvanni Magnum Pereira, Izabela de Souza Belmondes, Rogéria da Cruz
Monteiro e Vanessa Tosi Puppim. Estiveram também presentes representando o Poder
Executivo de Nova Venécia-ES, a Senhora Alini Brumatte Bosi, Assistente de
Comunicação; Maria Guadalupe Dias Pestana Santos, representando a Secretaria
Municipal de saúde, e representado a imprensa o Senhor Wilson Reis; e demais presentes
conforme registrados na lista de presença. O Presidente da Comissão Permanente de
Legislação Justiça e Redação Final (CLJRF), Senhor Damião Bonomette, saldou a todos os
presentes e também os intemautas, e convidou para tomar seus assentos na mesa os
vereadores membros da comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação Final, em
seguida, convidou os demais vereadores presentes para tomar assento em seus respectivos
lugares. Declarando então abertos os trabalhos da audiência pública com a finalidade de
debater os assuntos relacionados ao PROJETO DE LEI N° 33/2021 que altera a redação do
§ 3° e inclui inciso IV ao § 5° do art. 155 da Lei Complementar n° 5/2008, que institui o
Código de Posturas do Município de Nova Venécia-ES e dá outras providências. Para
iniciar os trabalhos designou o Senhor Gilberto do Nascimento para exercer a função de
secretário ad hoc nos termos do art. 9°, inciso I, do Decreto Legisl^ivo n° 567/2013, bem
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como para auxiliar nos trabalhos durante a audiência. Após informar aos presentes sobre a
maneira que seria conduzida a audiência, quanto a forma de inscrição e o tempo estipulado
para cada participante, o Presidente da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final (CLJRF), Senhor Damião Bonomette, pediu ao secretário ad hoc Senhor
Gilberto do Nascimento pata fazer a leitura do PROJETO DE LEI N° 33/2021, que altera a
redação do § 3° e inclui o Inciso IV ao § 5° do art. 155 da Lei Complementar n° 5/2008,
que institui o Código de Posturas do Município de Nova Venécia-ES e dá outras
providências. Dando continuidade a audiência pública. O Presidente da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF), Senhor Damião Bonomette,
convidou a Senhora Alini Brumatte Bosi, Assistente de Comunicação da Prefeitura
Municipal de Nova Venécia Espírito Santo, para fazer a explanação do Projeto de Lei n°
33/2021. Em seguida, a Senhora Maria Guadalupe Dias Pestana Santos, representado a
Secretaria de Saúde do Município; contribuiu e finalizou a explanação do Projeto de Lei N°
33/2021. Após a explanação do Projeto de Lei n° 33/2021, o Presidente da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF), Senhor Damião Bonomette
deu seqüência aos trabalhos declarando aberta a participação do público presente como
também dos intemautas. Como não houve participação presencial e nem on-line, o
Presidente da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF),
Senhor Damião Bonomette, concedeu a palavra pelo prazo de cinco minutos aos
vereadores presentes. O Presidente da Casa Senhor Vanderlei Bastos Gonçalves, agradeceu
a todos, e de modo especial a Senhora Alini Brumatte Bosi e a Senhora Maria Guadalupe
Dias Pestana Santos pela contribuição na explanação do Projeto de Lei n° 33/2021, e
encerrou sua fala lamentado a ausência da população para debater o projeto ou trazer novas
propostas para melhorar ainda mais o projeto. Em seguida, o Vereador Jose Pereira Sena
saldou a todos os presentes e justificou que seu atraso foi devido outra agenda também de
certa importância, mas que fez questão de estar presente na audiência por se tratar de um
tema muito importante que vem trazendo riscos de acidentes nas imediações que estes
animais circulam e ao mesmo tempo resolver os maus tratos que esses animais vem
sofrendo em nosso município; dando continuidade em sua fala, comentou sobre a visita
realizado por ele juntamente com o Vereador Vanderlei Bastos Gonçalves no Racho Bela
Vista, localizado no Município da Serra-ES. Relatou que a visita foi de extrema
importância para trazer para nossa cidade a experiência que está implantada naquele
município, que além de ter um local adequado para cuidar dos animais e evitar acidentes
como vem acontecendo em nossa cidade, ainda é uma forma de gerar empregos para os
munícipes. Em seguida, o Senhor Josias Mendes Machado fez uso da palavra e em seu
discurso parabenizou a atual administração pela maneira que vem desenvolvendo o
trabalho e também a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final
(CLJRF) pela realização da Audiência Publica do Projeto de Lei n° 33/2021; assim a
população veneciana terá conhecimento da gestão pública e poderá participar sugerindo
melhorias no projeto. Dando continuidade a audiência pública, o Presidente da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF), Senhor Damião Bonomette,
Justificou a ausência do Vice-Presidente da Comissão, Senhor José Luiz da Silva, que
devido a compromissos pessoais não pode estar presente na audiência. E continuando,
agradeceu aos vereadores que fizeram uso da palavra como também a vereadora Mayara
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Aparecida Moraes Eller Mininõ por estarem presentes na Audiência e parabenizou os
vereadores: Senhor Jose Pereira Sena e o Senhor Vanderlei Bastos Gonçalves pela visita ao
Rancho Bela Vista, onde tiveram a oportunidade de trazer essa experiência para nosso
município. Em seguida, fez suas conclusões sobre a audiência pública, que teve como
pauta a discussão ou questionamento sobre o PROJETO DE LEI N° 33/2021, que altera a
redação do § 3° e inclui inciso IV ao § 5° do art. 155 da Lei Complementar n° 5/2008, que
Institui o Código de Posturas do Município de Nova Venécia-ES e dá outras providências.
E não havendo mais nada a tratar, as dez horas e três minutos, o Presidente da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final Senhor, Damião Bonomette, declarou
encerrada a audiência, e eu Gilberto do Nascimento, Secretário ad hoc, lavrei a presente
ata que após lida e achada conforme será assinada por quem de direito nos termos do
parágrafo único, do art. 19, do Decreto Legislativo n° 567/2013.

DA^tóMO^OMETTE (PS^
Presidente da CLJRF

JOSE LUIZ (pdt)
Vice-Presidente da (5LJRF

SEBASTIÃO ANTONIO MACEDO (SOLIDARIEDDE)
Membro da CLJRF

GILBER

Secretário hoc
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